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Imovina u RSDmVrednost IJ

Imovina fonda u mil RSD Vrednost investicione jedinice BelexLine Belex15

Društvo za upravljanje investicionim fondovima „FIMA Invest“ a.d. Beograd 
Adresa: Trg Nikole Pašića 5, 11000 Beograd

www.fi mainvest.com 

Investicioni cilj i investiciona politika

Otvoreni investicioni fond FIMA ProActive kao Fond rasta vrednosti imovine na-
menjen je svim fi zičkim i pravnim, domaćim i stranim licima, koji žele investirati 
na duži vremenski period u veći broj kvalitetnih domaćih i stranih hartija od 
vrednosti (prvenstveno akcija) sa ciljem ostvarenja visoke stope prinosa.

FIMA ProActive je fond čija je investiciona politika zasnovana na fokusiranom 
investiranju u portfolio sa umerenim brojem hartija od vrednosti. Zbog činjenice 
da je za dobro poznavanje kompanija potrebno uložiti puno energije i vremena, 
Fond investira u umeren broj hartija od vrednosti različitih izdavalaca, u skladu 
sa okvirima investiranja postavljenim Prospektom, Pravilima poslovanja Društva 
za upravljanje i zakonskim ograničenjima.

Poštovani, 

U 2007. godini posetili smo veliki broj kompanija i sa menadžmentom razma-

trali potencijale tržišta na kojima te kompanije posluju. Verujemo da dodatu 

vrednost članovima fonda možemo napraviti samo ako dobro poznajemo kom-

panije koje su listirane na berzi. Pored javno dostupnih informacija, bitno nam 

je da se upoznamo sa korporativnom kulturom i stavovima menadžmenta oko 

dugoročne perspektive kompanije. 

Portfolio fonda FIMA ProActive čini 30-ak kompanija za koje smo procenili da 

imaju potencijal da rastu brže od tržišta, da imaju lako razumljiv posao i istoriju dobrog odnosa sa 

akcionarima. U 2008. godini planiramo da, pored kompanija koje smo posetili prošle godine, poseti-

mo i nove kompanije, da aktivno učestvujemo na skupštinama akcionara kompanija koje imamo u 

portfelju i da intenzivno utičemo na podizanje nivoa korporativnog upravljanja kompanija.

S poštovanjem, 

Portfolio menadžer 

Vladimir Pavlović, CFA
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Otvoreni investicioni fond Fima ProActive
Portfolio menadžer Vladimir Pavlović
Datum osnivanja 04.05.2007. godine
Opis fonda Fond rasta vrednosti imovine
Kastodi banka Komercijalna banka a.d. Beograd

Pregled kretanja vrednosti investicione jedinice Fonda FIMA ProActive 
u odnosu na indekse Beogradske berze na dan 31.12.2007

Tržišno učešće FIMA Invest na 
dan 31.12.2007

Struktura portfelja

Delta Plus

Raiffeisen Akcije

Fima Pro Active

Ilirika JIE
Fokus Premijum

KD

Savetnici za ulaganje 
u investicione fondove

Jelena Trivanović 063 249 726
Aleksandar Kesić 063 249 704

Milan Miščević 063 249 198

Davor Mitrović 063 249 614
Nebojša Đorđević 063 249 679
Nikola Vučićević 063 249 578

Besplatna telefonska linija:

0 800 346 246 (0800 FIMA IN)

Podaci o poslovanju Društva za upravljanje 
investicionim fondovima FIMA Invest a.d. Beograd 

Fond FIMA ProActive za 2007. godinu

    Izdavalac     % Portfelja FIMA ProActive - 31.12.2007.

1   Rudnik a.d. Rudnik 7.00%

2   Montinvest a.d. Beograd 5.69%

3   Čačanska banka a.d. Čačak 5.30%

4   Centroproizvod a.d. Beograd 4.78%

5   Vital a.d. Vrbas 4.50%

6   AIK Banka a.d. Niš 3.82%

7   Carnex a.d. Vrbas 3.78%

8   Sloga a.d. Novi Pazar 3.69%

9   BB Minaqua a.d. Novi Sad 3.63%

10  Soja Protein a.d. Bečej 3.54%

Prehrambena industrija 27.95%
Građevinarstvo (niskogradnja) 13.59%
Bankarstvo 11.95%
Građevinarstvo (visokogradnja) 9.01%
Rudarstvo 7.00% 
Ostalo 5.43%
Farmacija 5.03%
Energetika 3.42%
Konditorska industrija 2.88%
Metalurgija 2.34%

36.66%

27.99%

25.63%

8% 0.6%
1%

*Balansirani fond, dok su ostali 
fondovi rasta vrednosti imovine

*



90.83%

9.17%

Struktura bruto imovine fonda 
na dan 31.12.2007. godine

Društvo za upravljanje investicionim fondovima „FIMA Invest“ a.d. Beograd 
Adresa: Trg Nikole Pašića 5, 11000 Beograd

www.fi mainvest.com 

Podaci o poslovanju Društva za upravljanje 
investicionim fondovima FIMA Invest a.d. Beograd 

Fond FIMA ProActive za 2007. godinu

Klijentima je na raspolaganju besplatna tele-

fonska linija 0800 346 246 (0800 FIMA IN) i 

operateri FIMA Kontakt centra svakog radnog dana 

od 8 do 20 časova.  Za detaljnije informacije o ula-

ganju u investicione fondove na raspolaganju stoji 

tim savetnika za ulaganje u investicione fondove sa 

kojima se mogu zakazati sastanci po želji klijenata. 

Poštovani,

Interna revizija poslovanja FIMA Invest a.d. Beograd u 2007. godini pokazala je da Društvo obavlja 
svoje poslovanje na profesionalnom nivou i u potpunosti u skladu sa odredbama Zakona o investi-
cionim fondovima i podzakonskim aktima

S poštovanjem, 
Nevenka Mićanović
Interni revizor 

Investicije u fond nisu osigurane kod agencije za osiguranje depozita ili bilo koje druge agencije. Iako fond teži očuvanju vred-
nosti imovine, gubici od investiranja su ipak mogući. Prethodno ostvareni prinosi ne predstavljaju garanciju budućih rezultata. 
Budući prinosi mogu biti viši ili niži od ranijih. Investicioni odbor organizuje se za svaki fond kojim upravlja Društvo i predstavlja 
savetodavno kolegijalno telo koga čine portfolio menadžer tog fonda, Direktor Društva i treći član imenovan od strane Upravnog 
odbora Društva.  Finansijsku analizu vrši stručno kvalifi kovani portfolio menadžer, sa neophodnim položenim stručnim ispitom, na 
osnovu javno dostupnih i drugih informacija koje su stečene na zakonit način. Portfolio menadžer donosi odluku o zastupljenosti 
svake metode procene na osnovu konkretnih i specifi čnih okolnosti za svaku pojedinačnu investicionu odluku. Finansijska analiza 
vrši se u skladu sa prihvaćenim metodama procene vrednosti hartija od vrednosti i druge imovine, a naročito obuhvata metodu 
komparativne analize, metodu diskontovanih novčanih tokova i metodu likvidacione vrednosti.
Portfolio menadžer je dužan da čuva prikupljene informacije, kao i njihove izvore, na osnovu kojih vrši fi nansijsku analizu u za-
konom i podzakonskim aktima propisanim rokovima i na zakonom, podzakonskim aktima i opštim aktima Društva utvrđen način.
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S poštovanjem

Akcije Društava kojima se 
trguje na organizovanom tržištu

Poštovani,

Poslovna 2007. godina za nas će biti upamćena kao godina u kojoj smo osnovali naše Društvo, organi-
zovali prvi fond rasta vrednosti u Srbiji, na bazi analiza doneli investicione odluke i ostvarili bolje rezul-
tate od tržišta tako što smo ostvarili pozitivan rast na tržištu koje je (od organizovanja fonda) zabeležilo 
značajan pad, oformili kvalitetan tim savetnika za ulaganje u investicione fondove i formirali osnovne 
alate za intenzivnu komunikaciju sa našim klijentima (web, kontakt centar, CRM, SMS i dr.).
Zahvaljujemo Vam se na poverenju koje ste nam ukazali pristupanjem fondu FIMA ProActive i nadamo se 

da ćemo u narednim godinama produbiti našu saradnju i drugim proizvodima koje za Vas pripremamo. 
Da bi uspeli...
S poštovanjem, 
Milan Marinković 
Direktor 
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